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ANNEX 

1. Confiance et image de l’EU 

 

 

 

 

QA6a Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certaines institutions. Pour chacune des institutions

suivantes, pourriez-vous me dire si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?

(% - UE - PLUTÔT CONFIANCE)
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SD16 De manière générale, avez-vous une image très positive, assez positive, neutre, assez négative ou très 

négative de l’UE ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

SD16 En général, l'image que vous avez de l'UE est-elle très positive, assez positive, neutre, assez négative ou très négative ?

(% - UE)
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2. Principales préoccupations au niveau européen et national 
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3. La situation de l’économie  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QA1a.2 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ?

La situation de l'économie (NATIONALITÉ) (% - UE)
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4. L’épidémie de coronavirus et l’opinion publique dans l’UE 
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QA25 Si vous réfléchissez à la réponse de l’UE à l’épidémie de Coronavirus, dans quelle mesure

faites-vous confiance à l’UE pour prendre les bonnes décisions à l’avenir ?
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QA28a Selon vous, quand l’économie de (NOTRE PAYS) se remettra-t-elle des effets négatifs de

l’épidémie de Coronavirus ?

(% - UE)

Avant la fin de l’année 2020

2

En 2021

17

En 2022

29

En 2023 ou plus 

tard

42

Jamais

7

Ne sait pas

3



 

 7 

 

 

  

QA30 En pensant aux mesures prises pour lutter contre l’épidémie de Coronavirus, en

particulier les mesures de confinement, diriez-vous que cela a été une expérience facile

ou difficile à vivre ? Une expérience…

(% - UE)
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5. Les domaines politiques clés 

Un Pacte Vert Européen 

 

L’Euro 

 

 

  

QB2.1 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si vous êtes pour ou si vous êtes contre.

Une union économique et monétaire européenne avec une seule monnaie, l'euro (% - UE)
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6. Démocratie Européenne et Citoyenneté européenne 

 

 

 

  

SD18b Et du fonctionnement de la démocratie dans l'UE ?

(% - UE)
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7. Optimisme quant au futur de l’UE 

 

 

 

SD17 Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste concernant l'avenir de l'UE ?

(% - UE)

7 8 9
7 7 6 7 6 6 5 5 5 6 6 7 6 6 6 6 6 6 6 5 5 4

2

69
66

63 64
66

57
59 58

48 49 50 49
51

56 56
58

53
50 50

56 57 58 58
61

58
60

24
26

28 29
27

37
34

36

46 46 45 46
43

38 37 36

41
44 44

38 37 36 37
34

38 38

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

NE SAIT PAS

TOTAL 'OPTIMISTE'

TOTAL 'PESSIMISTE'

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020


